

家中失火,母子二人跳楼逃生

大火致二人严重烧伤,儿子不治身亡,铁路职工纷纷伸出援手



①



②



③

- ①工务段职工为邵文新一家献出一份爱心。
- ②工务段领导为邵文新送来爱心善款。
- ③邵文新租住房屋内的商品被大火付之一炬。

本报记者 张超 摄

本报聊城5月19日讯(记者张超 通讯员 孙宏岭) 8日凌晨,济南铁路局聊城工务段职工邵文新家发生火灾,情急之下,妻子和儿子先后从二楼跳下,大火导致母子二人严重烧伤。事发后,工务段1500多名职工全员参与捐助,上演了一场“爱心接力”。

5月8日,恰逢单位进行设备质量检修,邵文新凌晨便匆匆赶赴工地,没曾想再次回家时,位于香江的家已经被大火付之一炬。“凌晨5点多着的火,接到电

话后便赶过去了。”据工务段职工介绍,邵文新一家租住在香江市场的一处商业楼内,平时经营儿童食品批发生意。

8日凌晨5点左右,大火引燃了一楼店铺货架上的瓜子、薯条等膨化食品,火势迅速蔓延至二楼。当妻子刘春环发现着火时,家中已经成了一片火海,大火已经封住了下楼的去路,情急之下,邵文新的妻子刘春环和年近8岁的儿子先后从二楼破窗跳下,逃离火海。

谈及事发当日的火情,邻居曹先生仍心有余悸。“大约5点半,我还在睡觉,就听见隔壁叫我,‘大哥给我开开门,家里着火了出不去。’”闻听喊叫声,曹先生赶忙跑下楼,用拖把撬开失火店铺的卷帘门,而此时大火已经吞噬了整个一楼店面。曹先生拖出自家店内的消防水袋救火,但收效甚微。

眼看火势越来越大,刘春环准备跳楼逃生,曹先生赶紧回屋取被褥,准备接住母子二人,就在曹先生折返的数十秒内,母子二楼先后

从二楼跳下。“刘春环先将儿子拖出窗外,然后自己又跳的楼,被赶来的120接走。”另一位目击者向记者透露。

随后,母子二人被紧急送往聊城市人民医院接受救治,由于伤势严重,当日下午3点被紧急转送至济南军区总院,经院方确定,刘春环二度烧伤面积达90%,小腿骨折,儿子二度烧伤面积达90%,母子二人伤情严重。

事发后,济南铁路局聊城工务段全体干部员工积极开展捐

款,16日,在党委书记党金祥,段长王红军和工会主席祁宝才的带领下,一行数人赶赴济南军区总院,并将募集的16万多元善款交到邵文新手中。“邵文新一家遭遇的不测引起了单位干部职工的高度关注,全员参与捐款,希望能帮助这个家庭度过难关。”工会主席祁宝才说道。

据了解,由于急性败血症,邵文新儿子已于16日晚6点去世,妻子刘春环仍在接受院方观察治疗。起火原因仍在进一步调查中。